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Программные задачи.

 Воспитывать у детей чувство любви к Родине, гордости за нее. Формировать представление о защитниках Отечества. Расширять представления о родах войск.

Материал.
Картинки с изображением родов войск.

Набор предметов для д/игры «Что изменилось?».

Ход занятия.

Воспитатель:

- Сегодня наша беседа посвящена приближающемуся празднику всех пап и дедушек – 23 февраля – Дню защитника Отечества, нашей большой и любимой Родины. А еще этот праздник называют Днем Воина.

Этот праздник очень важный
Отмечаем в феврале –

Праздник воинов отважных,

Праздник мира на Земле.

От войны спасал планету

Нашей армии солдат.

Всем героям шлют приветы

Сотни маленьких ребят!

-В большой стране у каждого человека есть своя маленькая Родина – это город или деревня, где он родился. Из множества маленьких родных уголков состоит наша общая родная страна.

…Родина начинается на пороге нашего дома. Она огромна и прекрасна. Родина всегда с нами, где бы мы ни жили. И у каждого она одна как мама.

Родина – мать своего народа. Она гордится своими сыновьями и дочерьми, заботится о них, приходит к ним на помощь, придает силы.

Мы любим Родину. Любить Родину – значит, жить с ней одной жизнью.

Что мы Родиной зовем?

Край, где мы с тобой живем,

И березки у дороги,

По которой мы идем.

Что мы Родиной зовем?

Солнце в небе голубом

И душистый, золотистый

Хлеб за праздничным столом.

Что мы Родиной зовем?

Дом, где мы с тобой растем,

И скворцов весенних песни

За распахнутым окном.
Воспитатель выставляет на мольберт картинку с изображением марширующих воинов.

-Бьют барабаны, играют трубы, льется славная песня. Это идут наши солдаты. Нога в ногу, один к одному, молодцы, как на подбор. Мы с вами еще спим, а наши солдаты охраняют наш сон, чтобы никто тайком не прошел на нашу землю.

Воспитатель выставляет на мольберт картинку с изображением пограничника.

-Каждый день и каждую ночь стоят на посту пограничники – охраняют рубежи нашей Родины.

Воспитатель выставляет на мольберт картинку с изображением летчика.

-Рано утром поднимаются в небо наши самолеты. Бывалые летчики осматривают просторное небо, все ли спокойно в высоте.

Воспитатель выставляет на мольберт картинку с изображением моряка.

-Наши корабли поднимают на рассвете флаги и выходят в море.

Воспитатель выставляет на мольберт картинку с изображением танкиста.

-Танки, танкисты - всегда готовы первыми выйти на врага и отразить удар противника.

-Добрая слава о наших солдатах. Они победили во всех боях и теперь стоят на страже мирной жизни, охраняют наш с вами мир и покой.

Наша армия родная

Бережет покой страны,

Чтоб росли мы, бед не зная,

Чтобы не было войны.

В этой армии служили

Наши деды и отцы,

Станут мальчики большими-

Будут тоже молодцы!

- И наши мальчики – будущие солдаты, будущие летчики, будущие моряки.

Вам лет еще немного.
Но все вы молодцы.

И вы шагайте в ногу,

Как Армии бойцы.

- Наши солдаты самые храбрые в мире, самые смелые, самые отважные и конечно самые внимательные. Вот и мы с  вами должны быть такими внимательными.

Находчивым и ловким 

Должен быть солдат.

Сила и выносливость

Ему не повредят.

Для солдата тренировка

Начинается с утра.

На конкурс для внимательных

Собирайся детвора!

Проводится игра на внимание «Что изменилось?».

- А сейчас давайте вспомним, какие рода войск есть в нашей Армии?
Дети перечисляют и показывают на картинке: летчики, пограничники, моряки, танкисты, 

- Самолеты в небе синем,

Белый след бежит за ними.

Полетели на парад,

Понеслись за рядом ряд.

Детям предлагается поиграть в подвижную игру «Самолеты».

Я построил самолет –

С ним отправился в полет.

Левое крыло отвел – поглядел.
Правое крыло отвел – посмотрел.

Я мотор завожу

И внимательно гляжу,

Поднимаюсь в высь –лечу,

Возвращаться не хочу.

В заключении беседы дети рассказывают выученные заранее стихи.

Мы любим армию свою,

Она – большая сила,

Она, бесстрашная в бою,

Всех недругов разбила.

Родная армия сильна,

В боях непобедима.

На страже Родины она

Стоит несокрушимо.

Служат в армии солдаты –

Подражают им ребята.

Мы немного подрастем

Тоже в армию пойдем!

Потому совсем недаром

Люди всюду говорят:

«Самый сильный, справедливый,

Мирный человек – солдат!»
